

斯诺克上海大师赛开杆 丁俊晖连续两年首轮出局

新华社上海9月18日电 18日晚进行的2012年世界斯诺克上海大师赛首轮比赛中，中国选手丁俊晖在3:0领先的情况下被英格兰38岁老将马克·金逆转，以总比分4:5落败，跟去年一样，再度首轮出局。丁俊晖在首局比赛中打出单杆89分，

丁俊晖赛后称 整个晚上都像在梦游

“我有点累，根本就不想回国比赛，我还是比较喜欢在英国打球。”丁俊晖赛后说。

19日，在2012年上海斯诺克大师赛正赛首轮比赛中，丁俊晖在3:0领先的有利情况下惨遭逆转，最终以4:5负于马克·金，再次在此项比赛中经历“一轮游”。

“在英国待得久了，我不太喜欢回国打球。我整个晚上都在梦游，我不知道怎么样以3:0领先，不知道后面怎么会莫名其妙地打丢了一些简单的球。”本场比赛的形势一度对丁俊晖很有利，他曾以3:0领先，但没能将领先优势保持到最后。“随着比赛的深入，我一点感觉都没有了，感觉随时可以睡着。越打越困，如果给我一张床，我都可能睡觉了，打到后面不像是在打比赛，能够耗完这场比赛就可以了。”

在谈及自己曾握有3:0的领先优势时，丁俊晖说：“我很想赢。第二盘马克·金那个黑球没打进，其实也是1:1的球，我

轻松拿下。随后，他又主动进攻，并抓住对手的失误连下两局，以3:0取得领先。第四局，丁俊晖出现母球落袋，马克·金抓住机会扳回一局。第五局后阶段，马克·金利用红球制造斯诺克，丁俊晖用了六杆才解到红球，最终负于对手。第六局，马克·金利用了丁俊晖的失误，单杆取得74分，将比分扳成3:3平。

第七局，丁俊晖抓住对手母球落袋的机会，拿下一局赢得赛点。然而，马克·金的防守让丁俊晖急中出错，输掉第八局。关键的第九局，丁俊晖在领先的情况下又一次出现母球落袋，将最后的机会送给了对手，

结果以总比分4:5遭到淘汰。

马克·金则赛后表示，丁俊晖失利是因为压力太大了，因为这是他家乡的比赛，“每个人都希望他能赢，他当然希望也能够赢，这必然会给他带来很大的压力。”他认为，如果丁俊晖状态好，会轻松战胜自己。



没觉得自己前几盘打得有多好，他前几盘失误挺多的。打到后来，他越打越好，后面几盘他没什么失误，而且进攻的得分率较高。”

此前，丁俊晖曾表示自己有一段时间没有摸过球杆了。他说：“我一直在英国训练，比赛前才回来。整个飞行的过程再加上转飞，到上海后也没有马上练球，耽误了好几天，我一点都不适应这个场地。”

有记者问丁俊晖是否有想过效仿奥沙利文与希金斯进行一段时间的休整。对此，丁俊晖答道：“我觉得我还没有达到他们那种高度，他们毕竟该赢的比赛都赢过了，我还处于进步之中，没有时间休息，没有时间去考虑其他东西。”（小方）

→19日，2012世界斯诺克大师赛在上海进行首轮比赛，丁俊晖负于英格兰选手马克·金。图为丁俊晖在比赛中。

新华社发



欧冠小组赛 皇马胜曼城

19日在欧冠联赛小组赛中，皇马主场以3:2战胜曼城队。图为皇马球员佩佩(上)与曼城队特维斯在比赛中拼抢。

新华社发

中国少年足球队出征亚少赛前景暗淡

全国适龄注册球员仅有51人

本报讯 19日，中国少年足球队从乌鲁木齐出发前往伊朗，备战本周日开始的亚少赛决赛阶段比赛。主教练宿茂臻给球队定下的目标是进入前4名，取得世少赛资格。不过，前4名的目标对于这支国少队来说是一个大挑战，这支球队首期组建时，适龄的注册球员仅仅只有51人，以至于应该是1996年出生球员为主的球队，主力阵容中却有一半都是1997年出生的球员。球队被迫以小打大，这支队伍堪称中国足球史上最尴尬的球队。

去年，中国足协经过与成都足协的协调，提出让法国梅斯俱乐部选派教练帮助中国组建U17国家队。按照组队选择，最适合的年龄是1996年出生的球员，为此中国足协在成都市足协温江基地组织了全国锦标赛供法国教练挑选队员。“因为不是奥运会适龄球员，很多地方都没有组

队，我预计到了球员数量比较少，但是看了报名年龄，作为一个老足球人，我简直不知道该怎么评价。51个人啊！要从51个人里选20个人出来组成国家队，这样国家队的成绩怎么可能好？”看到注册名单后，成都市足协主席辜建明当时就忍不住给记者打来电话发出了自己的感叹。

“一直以来，双数年出生的球员数量都偏少，但以往再怎么也有上百人，完全想不到96年龄段球员这么少。很多人都对中国足球踢不好，光说与韩国、日本差距大，别人是从几万球员里选人，我们是从51人里选人，怎么可能组成强大的球队？”辜建明这样感叹着青少年足球的尴尬处境。正是这支国少队组队的艰难，让中国足协终于痛下决心，摈弃采用多年的重视奥运年龄段球员的组队模式，同时在全运会比赛中增设乙组比赛。“足球强国

队，我预计到了球员数量比较少，但是看了报名年龄，作为一个老足球人，我简直不知道该怎么评价。51个人啊！要从51个人里选20个人出来组成国家队，这样国家队的成绩怎么可能好？”辜建明评价说。

中国足协对1997年后出生的球员进行了严格的骨龄检测，有20多名骨龄不达标的球员被升级到1996年龄段，即使这样，全国也仅有70多名注册球员可供挑选。

因注册球员人数极少，主教练就不得不从1997年龄段挑选球员，这样才有了郝海东之子郝润泽(1997年出生)进入集训名单的事情。“组队选人的时候难度太大了，很多球员一看水平就无法让人满意，但是还是召进来参加集训，没有办法，适龄球员太少了。”作为这支国少队参加预选赛时的管理员，成都市足协官员阳智说。

(小国)

因注册球员人数极少，主教练就不得不从1997年龄段挑选球员，这样才有了郝海东之子郝润泽(1997年出生)进入集训名单的事情。“组队选人的时候难度太大了，很多球员一看水平就无法让人满意，但是还是召进来参加集训，没有办法，适龄球员太少了。”作为这支国少队参加预选赛时的管理员，成都市足协官员阳智说。

特此公告！

海口市美兰区国家税务局
二〇一二年九月二十日

海口市美兰区国家税务局 公告

海南惠利实业发展有限公司(纳税人识别号:46010066510287X)

海南省国家税务局第三稽查局已对你单位的税务违法违章行为做出行政处罚决定，请你单位在公告之日起30日内派员到我局领取《税务行政处罚决定书》(琼国税稽三罚[2011]13号)逾期不领取，根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条的规定，视为文书已送达，届时将依法做出处理。

特此公告！

海口市美兰区国家税务局
二〇一二年九月二十日

第九届全国大学生运动会结束 海南队获一金一铜

本报海口9月19日讯(记者王黎刚)第九届全国大学生运动会昨天在天津结束，海南代表团获得了一枚金牌和一枚铜牌的成绩，实现了参加7届大学生运动会以来首夺金牌的突破。

海南派出了由60名大学生选手组成的海南省大学生运动会代表团出征天津，除了一名选手来自海南大学外，其余选手均来自海南师范大学。这也是海南省参加全国大运会参赛最多的一次。本届大运会有来自全国31个省、自治区、直辖市和香港、澳门的共6300名运动员、教练员、裁判员赴津参赛，比赛共设田径、游泳、足球、篮球、排球、乒乓球、武术、健美操、定向越野、跆拳道、毽球、桥牌等12个比赛项目，项目设置既保留了历届大运会的传统项目，又考虑了推动学校

阳光体育、普及群体性竞技体育项目的要求。海南选手参加了男女足球、跆拳道、武术、乒乓球、男排和田径7个项目的角逐。在本次比赛中，海南队的徐耀欣获得了男子甲组跆拳道72公斤级比赛金牌，蒋璐获得了女子跆拳道72公斤级铜牌。张泽敏获得了男子跆拳道84公斤级第5名。在田径比赛中，陈翔获得了男子乙组十项全能第六名。在武术比赛中，邱俊宏获得了男子甲组自选南拳第七名，海南队还获得了集体刀术比赛第八名。海南代表团和海南男子足球队分别获得了体育道德风尚奖。在科学论文报告会评选中，海南代表团获得两个一等奖、三个二等奖和三个三等奖。

本届全国大运会由教育部、国家体育总局、共青团中央主办，天津市人民政府承办。

中网大奖赛10月三亚开打 国内顶尖球手参加，总奖金100万元

本报三亚9月19日电(见习记者黄媛艳 记者张旗)中国网坛年度收官之战——2012“梅赛德斯-奔驰杯”中国网球大奖赛将于10月在三亚举行。大赛总奖金为100万元，晏紫、张择等国内网球好手将参加此次比赛。

10月的三亚气候宜人，很适合室外运动的开展。这个比赛在三亚举行，能带动当地网球运动的发展。”国家体育总局网球运动管理中心副主任李玲蔚透露，以“见证中

国网球新力量”为主题的中国网球大奖赛是中国网球协会主办的国内网坛最高级别赛事。该项赛事为年轻球员们提供了展示自身实力，学习和挑战强手的机会，为他们日后进军国际赛场积累宝贵经验。

本次大赛设男子单打、女子单打、男子双打和女子双打四个项目，赛事分挑战赛和冠军赛两个阶段进行。10月21日至23日，将进行挑战赛阶段的比赛。冠军赛阶段的争夺将于10月25日至28日打响。

林书豪自曝夏训减重9斤

坦言现在称领袖还为时过早

本报讯 19日，刚回到休斯顿的林书豪完成了他加盟火箭后的首次训练。训练场被媒体围得水泄不通，林书豪自然是最大焦点。在首训后接受采访时，林书豪自曝今夏已经减掉了9斤，并回答了关于火箭领袖的话题。

林书豪透露，他做手术的膝盖目前状况很好，他回到球场已经有两个月，甚至在7月时还完成了扣篮。另外，他还强调今年夏天已经减重10磅，这也将助他在新赛季变

得更快更难防守。“我的感觉很好，我感觉自己非常健康，感觉到自己变轻了，我非常兴奋。”林书豪激动地告诉记者。

自转会到火箭起，林书豪就被看做是休斯顿的招牌球星和新的领袖。面对这个话题，林书豪言辞谨慎，“我不知道我现在是不是球队合格的领袖，我们还年轻需要更多锻炼。球队要实现目标，需要大家都站出来，而不是指望某个人率领球队去实现。现在谈太多有些早，我得先去熟悉下队友。”(小易)

门线技术将在世俱杯上测试

据新华社日内瓦9月18日电 由国际足联批准的两个门线技术系统的技术人员日前已抵达日本，国际足联将在接下来的世俱杯上，对这两个系统进行测试运用。

就在技术人员抵达日本前，英超埃弗顿队与纽卡斯尔联队的17日联赛比赛中发生了极具争议性的一幕，埃弗顿队打入一球，助理裁判却判定这个球没有越过球门

线。此前，英超联赛原本已承诺将启用门线技术，但鉴于时间紧迫，即将接受测试的“鹰眼”系统和“进球裁判”系统本赛季已经不可能启用。

“鹰眼”是由英国公司研发的一项以摄像机为基础设备的系统，已经应用于网球和板球比赛中。“进球裁判”系统是由德国和丹麦两家机构联合开发的，主要原理是运用门柱内的磁力传感器来判断球的位置。

海南金程拍卖有限公司拍卖公告

(第12006期)

受委托我公司定于2012年9月28日下午15:30在海南金程拍卖有限公司公开拍卖：

儋州市铺前镇排浦墟(位于儋州市滨海新区滨海大道南侧临路)20200平方米商服用地使用权，参考价:17907300元；竞买保证金：200万元。

展示时间及地点：公告之日起至拍卖前一天；标的物所在地。

拍卖说明：标的土地使用权类型为出让地，用途为商服用地，证号为儋国用(2012)第1726号，有效使用期限至2052年6月14日；拍卖成交后，标的过户产生的税、费总额由买卖双方各承担50%。

有意竞买者请在2012年9月27日下午16:00时前到我公司了解详情及办理竞买手续。

联系电话:66730918 66726683

公司地址：海口市龙昆南路钟诚大厦16楼。

拍卖公告

经海南省高级人民法院执行局电脑随机选定确认，受海口市琼山区人民法院委托，定于2012年10月11日上午10点在本公司拍卖厅公开拍卖：海口市上丹村德盛华庭A栋1单元205号房产；建筑面积56.84m²。参考价为19.4万元/整体，竞买保证金3万元。本次拍卖按现状拍卖，办理产权过户税费按国家规定各自承担。保证金以2012年10月10日下午5点前到账为准。交纳保证金单位名称：海口市琼山区人民法院；开户行：中行海口琼山支行；账号：781317227068091001。

展示时间：自见报之日起至2012年10月10日止。

有意竞买者，请于2012年10月10日下午5点前到我司了解详情及办理竞买手续。

拍卖公司地址：海口市国贸北路26号金茂大厦19楼

拍卖公司电话：68589206 13807689508

委托方监督电话：65879129

海南民通拍卖有限公司

海口市美兰区国家税务局 公告

海南惠利实业发展有限公司(纳税人识别号:46010066510287X)

海南省国家税务局第三稽查局已对你单位的税务违法违章行为做出行政处罚决定，请你单位在公告之日起30日内派员到我局领取《税务行政处罚决定书》(琼国税稽三罚[2011]13号)逾期不领取，根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条的规定，视为文书已送达，届时将依法做出处理。

特此公告！

海口市美兰区国家税务局
二〇一二年九月二十日

海口市美兰区国家税务局 公告

海南明欣工贸有限公司(纳税人识别号:46010072128471X)

海南省国家税务局第七稽查局已对你单位的税务违法违章行为做出税务处理决定，请你单位在公告之日起30日内派员到我局领取《税务处理决定书》(琼国税稽七处[2012]3号)逾期不领取，根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条的规定，视为文书已送达，届时将依法做出处理。

特此公告！

海口市美兰区国家税务局
二〇一二年九月二十日

联系地址：海口市海甸二东路国税大厦14楼

联系人：林金花 曾丽霞 联系电话：66160526

工程名称：三亚市升昌小学教学楼及教师工作间建设项

目施工招标

招标人：三亚市教育局

招标方式：公开招标

拟中标候选人：海南隆昌建筑工程有限公司

项目经理：郑成文

开标时间：2012年9月18日15:30时

此中标公示期为3个工作日，若对上述公示有异议，可到市行业行政主管部门进行质疑。

招标人：三亚市教育局

二〇一二年九月二十日

海口市国土资源局 注销土地使用权登记通告

根据《中华人民共和国城市房地产管理法》第31条的规定和《海南省加快积压房地产权确认工作实施办法》的有关规定，我局已将国泰证券有限公司哈尔滨营业部持有的琼山籍国用(1998)字第25—0015号、第25—0016号、第25—0017号、第25—0018号、第25—0019号《国有土地使用证》项下土地使用权(对应的房产证号为海口市房权证海房字第HK153388号、第HK153389号、第HK153391号、第HK153387号、第HK153008号)确权给宋丽华，依据《中华人民共和国土地管理法》第12条和《土地登记办法》的有关规定，现决定注销琼山籍国用(1998)字第25—0015号、第25—0016号、第25—0017号、第25—0018号、第25—0019号《国有土地使用证》。

2012年9月20日</